

Trump anunța taxe vamale împotriva Canadei, Mexicului și Chinei începând din 4 martie

Președintele american Donald Trump a anunțat joi ca, începând din data de 4 martie, vor intra în vigoare taxele vamale pe care le-a decis anterior asupra produselor importate în SUA din Canada, Mexic și China, el acuzând aceste țări ca nu fac suficiente eforturi pentru a combate traficul cu droguri, în special fentanil, relatează agențiile internaționale de presa.

'Droguri încă patrund în țara noastră dinspre Mexic și Canada la niveluri foarte ridicate și inacceptabile. Un procent ridicat al acestor droguri, multe dintre ele sub forma de fentanil, sunt produse și livrate de China. Peste 100.000 de oameni au murit anul trecut din cauza distribuirii acestor OTRĂVURI periculoase care provoacă o puternică dependență. Milioane de oameni au murit în ultimele două decenii. Familiile victimelor sunt devastate și, în multe cazuri, practic distruse. Nu putem permite ca acest flagel să continue să facă rău SUA și, prin urmare, până când se oprește, sau este limitat în mod serios, TAXELE VAMALE propuse programate să intre în vigoare pe PATRU MARTIE vor intra într-adevăr în vigoare. Asupra Chinei va fi de asemenea percepută o taxă vamală suplimentară de 10% începând cu această dată', a indicat Trump într-un mesaj pe rețeaua sa de socializare Truth Social.

El hotărâse inițial ca aceste taxe vamale, de 25% asupra tuturor produselor importate din Mexic și Canada (cu excepția produselor petroliere importate din Canada, taxate cu 10%), precum și o taxă vamală suplimentară de 10% asupra produselor chineze, să intre în vigoare la începutul lunii februarie. Dar Trump a acceptat atunci să amâne aceste taxe, după ce Canada și Mexicul i-au promis că vor lua măsuri de combatere a migrației ilegale și a traficului cu droguri.

În mesajul său de joi, Trump a mai menționat că începând din aprilie va intra în vigoare 'a doua serie de taxe vamale reciproce'. Anterior, el a amenințat și Uniunea Europeană asupra perspectivei de a-i impune taxe vamale asupra mai multor produse, inclusiv autoturismele.

De asemenea, Trump a semnat pe 10 februarie două decrete prin care instituie taxe vamale de 25% la importurile de oțel și aluminiu, începând din 12 martie. Taxele vor fi aplicate la nivel global și nu vor exista excepții pentru nicio țară în ceea ce privește importurile de oțel și aluminiu.